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HASIČSKÁ ZBROJNICE — PŘÍPOJKY 

Hasičská zbrojnice prochází postupně opravami a udržovacími pracemi, při kterých je dbáno 

na zachování jejího nezaměnitelného vzhledu. 

Postupně došlo k opravě venkovní fasády, střešní krytiny, byly vyklizeny a zpřístupněny 

všechny prostory, včetně dvou půdních pater. Dále byla zhotovena přípojka na odvod dešťo-

vých vod, proběhly nátěry části dřevěných prvků a byla zhotovená nová vrata. Částečnou 

rekonstrukcí prošla část elektro rozvodů. Mnoho hodin bylo věnováno běžné údržbě celé 

budovy i jejího vzhledu. 

Nejnovější plánovanou stavební úpravou bylo připojení celé zbrojnice na splaškovou kanali-

zaci a vodovod. 
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Z toho lze odvodit naši snahu přivést do celé budovy, historicky poprvé, vodu. Dalším cílem 

je vybudovat sociální zařízení – WC, které by sloužilo hned několika zájmovým skupinám 

(hasiči, obecní pracovníci nebo návštěvníci kostela a hřbitova).  

V současnosti jsou přípojky definitivně přivedeny do budovy a teď se bude rozvíjet jejich 

napojení, rozvody a konečné řešení WC a odběru pitné vody. Celá snaha by měla vést ke 

zkvalitnění užívání prostor hasičské zbrojnice. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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MÍSTNÍ KNIHOVNA 

Koncem roku 2015 podala Obec Hlavnice žádost o dotaci na vybavení místní knihovny spo-

jené s automatizací činností. Konkrétně jsme žádali o počítačovou sestavu s tiskárnou, čteč-

kou  čárových kódů a knihovnickým programem Clavius. 

V dubnu 2016 nám byla dotace z Ministerstva kultury schválena — celkové náklady záměru 

jsou 34.500,- Kč, z toho dotace je 25.000,- Kč. 

Nově budou na knihách umístěny čárové kódy, které budou při půjčování knih snímány 

čtečkou a budou evidovány knihovnickým programem Clavius, což přinese zkvalitnění, ze-

fektivnění, zrychlení a zjednodušení základních knihovnických úkonů, především samotné-

ho výpůjčního procesu. Jeho modernizace přinese velkou úsporu času, který může knihov-

nice věnovat komunikaci se čtenáři, a tím i zlepšení atmosféry a atraktivity knihovny. 

Současně proběhla výměna starých knihovnických regálů za nové a byl pořízen nový pra-

covní stůl, který už je uzpůsoben právě pro nový počítač. 

K tomu všemu byla provedena periodická výměna knižního souboru ze střediskové knihov-

ny Holasovice. Některé knihy se vyměnily a ty, které se dlouhodobě nepůjčovaly se vyřadily. 

Jak je vidno, v knihovně panuje čilý ruch. 

A na co se mohou čtenáři těšit? 

 Rychlá identifikace čtenáře podle čárového kódu průkazky — při příchodu do knihov-

ny předložíte průkazku s čárovým kódem, po načtení skenerem se otevře vaše čtenář-

ské (uživatelské) konto 

 Detailní přehled o aktuálních výpůjčkách čtenáře — v uživatelském kontu jsou zobra-

zeny Vaše aktuální výpůjčky 

 Sledování historie výpůjček — nepamatujete si, jestli jste knihu již četli? V počítači bu-

de zaznamenána historie všech vašich výpůjček 

 Tiskový výstup — při odchodu z knihovny obdržíte seznam aktuálních výpůjček včetně 

termínu vrácení 

 Možnost prodloužení výpůjčky — pokud některý ze zapůjčených dokumentů ještě ne-

chcete vracet, protože jste jej nestačili dočíst, na vyžádání Vám bude výpůjčka pro-

dloužena, pokud není dokument požadován jiným čtenářem 

 Rezervace dokumentu — chcete si přečíst knihu, která je momentálně půjčena jinému 

čtenáři? Požádejte knihovnici o rezervaci dokumentu -  v okamžiku, kdy bude kniha 

k dispozici, dostanete e-mailem upozornění, že si můžete knihu vyzvednout 

 Přesná evidence upomínacích poplatků — systém hlídá včasné vracení výpůjček. V 

případě nevrácení bude účtován poplatek z prodlení dle platného sankčního řádu! 
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BAYERSBURGOVÉ V HLAVNICI 

„Bylo to počátkem měsíce dubna, bylo úterý, a nic nenasvědčovalo tomu, že tento den bu-

de něčím zvláštní. Šel jsem vytáhnout ze schránky poštu, když tu mezi dopisy byl jeden, už 

na první pohled zvláštní. Hned jsem poznal, že jsme opět po dvouleté odmlce obdrželi do-

pis z Rakouska. Na Obecním úřadu jsme tušili, že se jedná o psaní od rodiny Bayersburgů, 

potomků bývalých vlastníků zámku. V dopise jsme vyčetli pozdravy od pana Roberta von 

Bayersburg, který nám děkoval za zaslané vánoční přání s fotkou opravené Zámecké kaple.“ 

A právě nádherně opravená kaple byla zřejmě jedním z důvodů, že pan Robert Bayersburg 

ohlásil svou touhu Hlavnici opět navštívit. 

Po telefonické domluvě se upřesnil termín, který byl stanoven na 3. 5. 2016. 

Začaly přípravy, aby návštěva z Rakouska proběhla důstojně, ke spokojenosti všech. 

Čtyřčlenná delegace dorazila tradičně, tak jako v minulosti, vlakem z Vídně do Ostravy — 

Svinova a pak do Opavy, kde se ubytovala v hotelu Koruna. 

3. května 2016 v dopoledních hodinách dorazila návštěva do Hlavnice. 

Následovalo krátké představení, kdy se někteří účastníci již znali, ale někteří zde v Hlavnici 

byli poprvé. Mezi těmi, kteří byli v Hlavnici poprvé, byla sestra pana Roberta, dále sestřeni-

ce a její přítel. 

Po audienci na Obecním úřadě a asi po hodinové konverzaci, jsme vyrazili na prohlídku zá-

mecké kaple. Opravená zámecká kaple se všem moc líbila. Sám Robert Bayersburg byl do-

slova nadšen a nejvíce ho zaujala střecha, fasáda a také nový „murek“ okolo kaple. 

Dalším přáním našich hostů bylo zhlédnutí centra obce, hasičské zbrojnice a kostela se hřbi-

tovem, kde se velice aktivně zajímali o jména na náhrobcích a překládali si je do němčiny 

(František — Franz, Josef — Joseph, atd.). 

Posledním, tím nejdůležitějším místem, které navštívili, byl zámecký park a samozřejmě 

jsme nakoukli také do samotného zámku. 

 On-line katalog knih — díky elektronickému katalogu knihovnice rychle vyhledá, zda 

požadovaný dokument je součástí fondu vaší knihovny. Pokud ne, může vyhledávat 

v on-line katalogu pověřené knihovny a následně provádět rezervace. 
 

Na internetových stránkách www.hl.knihovnaholasovice.info získáte bližší informace o hlav-

nické knihovně. Např. se dozvíte otevírací dobu knihovny, prohlídnou si můžete galerii a his-

torii knihovny. Dále zde můžete vyhledat knihy, které potřebujete a zjistit jejich dostupnost. 

A pokud kniha v naší knihovně nebude, máte možnost napsat název knihy (autora) na kni-

hovnický e-mail knihovnahlavnice@seznam.cz a knihovnice se bude snažit knihu sehnat. 

http://www.hl.knihovnaholasovice.info
mailto:knihovnahlavnice@seznam.cz
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Na všech byla znát trocha vzpomínek a nostalgie, ale všichni se po chvíli vrátili v mysli zpět 

do dnešní doby. 

Závěrečná část návštěvy byla už ve znamení konverzace, předání vzkazů a pozdravů pro pa-

na Paula von Bayersburg, který už kvůli svému pokročilému věku a zdravotnímu stavu ne-

mohl přijet. Také jsme předali našim hostům malé dárečky s tématikou obce, za což nám 

poděkovali. Úplným závěrem jsme obdrželi pochvalu za to, jak nádherně se podařilo obecní 

budovy a památky opravit a udržovat, neboť pan Robert, jak bylo již psáno, zde v Hlavnici 

byl už dříve a dobře si pamatoval, jak tyto budovy vypadaly ještě před několika málo lety.  

Jsme velice rádi, že jsme se mohli setkat s tak milou a vzácnou návštěvou. Celá návštěva 

proběhla velice důstojně, za což bych chtěl poděkovat všem, kteří nám ji velice ochotně po-

mohli zabezpečit. 

Neuběhlo ani čtrnáct dnů od návštěvy a z Vídně přišel děkovný dopis za přijetí v Hlavnici a 

hromada nádherných fotografií. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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OSLAVA 130. VÝROČÍ ZALOŽENÍ ŠKOLY V HLAVNICI 

V sobotu 14. 5. 2016 proběhla v naší obci velká oslava 130. výročí založení základní školy 

v Hlavnici. Program oslav byl rozvolněn do celého dne, akce začala v 9:30 hod. otevřením 

budovy školy. Na návštěvníky čekala kromě nazdobené školy také historická výstavka lavic, 

obrazů, map a pomůcek pro vyučování z počátku 20. století. Doplněna byla kronikami, foto-

grafiemi, nejstarší byla z roku 1891, a starými učebnicemi. Bylo velice milé pozorovat ob-

zvláště starší absolventy školy při prohlížení fotografií. Pojmenovávání spolužáků a vzpomí-

nání na školní léta nebralo konce. Velkou radost jsme jistě návštěvníkům způsobili i instalo-

váním opravdu starými lavicemi v tělocvičně školy, do kterých si rádi po létech znovu usedli. 

V patře pak byly vystaveny nové pomůcky a učebnice, práce žáků a jejich sešity. Na interak-

tivní tabuli byla promítána prezentace školy a návštěvníci mohli prolistovat stará i novější 

alba. V jídelně pak bylo připraveno pro návštěvníky pohoštění a zaměstnanci i přítomní žáci 

školy měli velikou radost nejen z velké návštěvnosti této akce, dorazilo přes 150 lidí, ale ta-

ké z toho, že přítomní nespěchali domů a poseděli nad kávou a zákuskem. Cestu si do naší 

školy našel rovněž redaktor Českého rozhlasu pan Knitl, který při této příležitosti vyzpovídal 

nejen ředitelku školy a starostu obce Hlavnice, ale také pamětníky i současné žáky školy. Ak-

ci máme zdokumentovánu na videonahrávce, brzy bude k nahlédnutí. 

Odpoledne pak proběhla v kulturním domě slavnostní akademie k 130. výročí založení školy 

Vystoupení dětí základní školy v kulturním domě při oslavách 130. let ZŠ Hlavnice 
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pod názvem „Máme tě rádi, školo!“ 

Ředitelka nejprve přivítala milé hosty, kteří na akademii dorazili – starostu obce Hlavnice 

Bc. Aleše Salibora, místostarostku obce paní Alenu Nezmarovou, starostu obce Litultovice 

Ing. Jana Birguse, zástupkyni Magistrátu města Opavy Mgr. Veroniku Bittovou a 

v neposlední řadě bývalé pracovnice školy, které na oslavy dorazily. 

Zavítala mezi nás po létech paní učitelka Kišková, paní učitelka Svatava Aichmaierová, paní 

ředitelky Anna Luksová, Eva Krausová a Jitka Broschová, přijela paní učitelka Marcela Hulvo-

vá, paní vychovatelka Hela Pelikánová a další bývalé pracovnice školy. 

Následovala akademie dětí mateřské školy a žáků školy základní. Závěrem děti zazpívaly pí-

seň o hlavnické škole, kterou pro vystoupení složila paní vychovatelka Zdenka Jurčagová. 

Tato píseň se prý obzvláště divákům líbila. 

Po vystoupení rodiče s dětmi poseděli a vychutnali si zákusky a chlebíčky.  

Další část oslav probíhala v zasedací místnosti kulturního domu pro zvané hosty. Mezi po-

zvanými byly bývalé ředitelky, učitelky, vychovatelky a správní zaměstnankyně školy. Pose-

zení se neslo ve velice příjemném duchu a vytvořila velice příjemnou tečku za hektickým 

dnem.  

Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice Mgr. Hana SLANINOVÁ 

Vystoupení dětí mateřské školy v kulturním domě při oslavách 130. let ZŠ Hlavnice 
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PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

Jak už se v naší obci stalo tradicí, tak i letos se do zámeckého parku slétla spousta čaroděj-

nic a čarodějů na svůj každoroční slet, který se konal za krásného počasí 29. dubna 2016. 

Hodné čarodějnice si letos přichystaly pro děti různé soutěže, tance, ochutnávku lektvarů a 

podobně. Nakonec společně s dětmi upálily zlou čarodějnici a zároveň si děti mohly spálit 

zlou vlastnost, které se chtěly zbavit. 

Během akce bylo v parku připraveno bohaté občerstvení. 

Touto cestou chceme moc poděkovat všem, kteří se jakkoliv podíleli na tom, aby se tato ak-

ce vydařila. Zároveň se už těšíme na příští rok. 

Romana Ondráčková 
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VOLEJBALOVÝ TURNAJ 

V sobotu 28. 5. 2016 proběhl  na místním fotbalovém hřišti turnaj ve volejbale za účasti pěti 

družstev (3 družstva z Hlavnice a 2 družstva z Velkých Heraltic, které se umístily na druhém 

a třetím místě). Termín turnaje byl posunutý na pozdější dobu z důvodu kolizí termínů s ji-

nými akcemi a tento nový termín bude pro další roky zřejmě zachován. 

Hrálo se na dva vítězné sety za krásného počasí. To ovšem v závěru pokazil slabý déšť, který 

hráče limitoval v pohybu po trávě a o to víc si museli dávat pozor na případné zranění, ale 

nic nezměnil na dramatičnosti hry. 

Výsledky turnaje: 

Předseda sportovního výboru Jiří HAAS 

1.místo: ALIHO PARŤÁCI 7:2 10 bodů 

2.místo: HERKY TÝM 7:4 8 bodů 

3.místo: NA POHODU 5:5 5 bodů 

4.místo: FRIGLORY 5:5 5 bodů 

5.místo: POŠŤÁCI 0:8 0 bodů 
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MATEŘSKÉ CENTRUM „KLUBÍČKO“ 

29. 5. 2016 podnikly organizatorky MC Klubíčko opékání na Střelnici, kte-

ré bylo určeno nejen pro maminky s dětmi, ale i pro jejich tatínky u příle-

žitosti oslavy Dne dětí. V dopoledních hodinách nás malinko postrašil 

déšť, a proto se vymýšlel náhradní plán, ale nakonec se počasí umoudřilo 

a akce mohla začít. Na Střelnici dorazilo celkem 12 rodin se svými rato-

lestmi. Každé dítě dostalo na uvítanou nanuk. Během odpoledne se ochutnávaly dobroty ke 

kávě, které upekly maminky, opékaly se špekáčky, dodržoval se pitný režim, děti běhaly a 

dováděly po louce. Na sklonku celého odpoledne dostalo každé dítě dáreček. Akce se velmi 

vydařila a každý účastník odcházel domů s úsměvem na tváři.  

Touto cestou bychom chtěli poděkovat za sponzorské dary Obecnímu úřadu Hlavnice za ob-

čerstvení v podobě špekáčků a pitného režimu, firmě Uniron s. r. o. za dárečky pro děti, 

Mysliveckému sdružení Hradisko za poskytnutí překrásného místa Střelnice a Policii ČR za 

propagační materiály pro děti.  

Všem sponzorům děkujeme a vážíme si jejich darů a činů. 

Michaela Kalusová a Romana Ondráčková 
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Toto oznámení je vyvěšeno na úřední desce a na elektronické úřední desce do 31. 8. 2016. 

KATASTRÁLNÍ ÚŘAD 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO 

Letošní jaro se na naší škole, stejně jako v předešlých letech, neslo v soutěžní náladě. 

V minulých týdnech proběhla například zeměpisná či biologická olympiáda. Své početní 

dovednosti si žáci prověřili v Matematickém klokanovi a v Pythagoriádě. Koncem března se 

pak někteří z nás vydali za africkými savci, jež se stali hlavním tématem letošní soutěže 

v ostravské ZOO. Opomenout nelze také již tradiční účast dramatického kroužku na Diva-

delním lízátku, kde děti pod vedením paní vy-

chovatelky Pruskové představily pohádku „O 

opravdovém princi“. S touto pohádkou rovněž 

vystoupily 5.3. v Jakartovicích a Bohdanovicích 

u příležitosti MDŽ. Velmi pěkného úspěchu do-

sáhla žákyně deváté třídy Bára Viatrová, kterou 

její zdařilá počítačová práce na téma Můj koní-

ček vynesla třetí místo v okresním kole soutěže Prezentace 2016. Na Střední lesnické škole 

v Hranicích na Moravě proběhla v březnu regionální soutěž nazvaná Mladí lidé 

v evropských lesích. Náš okres reprezentovalo tříčlenné družstvo sestavené z žáků mladec-

ké školy. Bára Viatrová, Eva Mazalová a Patrik Kučerka odpovídali na vědomostní otázky tý-

kající se lesních rostlin a živočichů a také plnili praktickou poznávací část. Svými znalostmi si 

vysloužili krásné druhé místo a jen o vlásek jim unikl postup do celostátního kola, což je 

v bohaté konkurenci družstev z celé Moravy a Slezska jistě úctyhodný výkon. Abychom 

mohli na soutěžích zazářit svými vědomostmi, je nutné si neustále osvojovat nové informa-

ce a rozšiřovat všeobecný přehled. Proto naše škola v předešlých měsících uspořádala celou 

řadu kulturně vzdělávacích akcí pro děti z prvního i druhého stupně. 8. 3. žáci 6. — 9. tříd 

zhlédli v kině Mír dokument nazvaný Síla lidskosti, jenž byl věnován osobnosti Nicholase 

Wintona, který před druhou světovou válkou pomohl zachránit několik set židovských dětí 

před odvlečením do koncentračních táborů. Naše nejmenší děti navštívily 18. 3. 2016 diva-

delní představení Popelka ve Slezském divadle. Všem se pohádka moc líbila. Také navštívily 

velikonoční trhy a projely se na historickém kolotoči. A nezapomnělo se ani na žáky 2. — 5. 

ročníku, kteří 23. 3. zavítali do Slezského muzea v Opavě, kde se v rámci prohlídky zúčastnili 

doprovodných vzdělávacích programů. Měsíc březen jsme zakončili v historickém duchu, 

když k nám 30. 3. dorazila Agentura Pernštejn se svým divadelním představením o dynastii 

Přemyslovců. Kromě toho, že jsme si osvěžili spoustu důležitých dat a faktů, jsme byli svěd-

ky pravého rytířského souboje. Na Apríla se postupně všechny třídy zúčastnily workshopu 

s drumbeny, při kterém si někteří z nás sáhli až na samý kraj svých rytmických možností, 

nicméně jsme se u toho velice pobavili a opět něčemu novému naučili. 

www.zsmladecko.cz, www.fb.com/zs.mladecko 

http://www.zsmladecko.cz
http://www.fb.com/zs.mladecko
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KLUB DŮCHODCŮ   

 Čupr holky vystoupily 11. 3. 2016 v Žimrovicích s písničkou „Tři čuníci“. 

 8. 4. 2016 se konala Výroční schůze klubu důchodců 

 26. 5. 2016 vyrazilo celkem 36 účastníků na zájezd do Kopřivnice — Technické muze-

um, Auto-moto a  Lašské muzeum. V technickém muzeu jsme prohlídku absolvovali 

všichni společně a po skončení jsme se rozdělili na dvě skupiny. První skupina, ti kteří 

ještě dobře chodí, šla do dalších dvou muzeí a druhá skupina navštívila jen lašské mu-

zeum. 

 Smažení vajec je už několik let důchodcovskou tradicí. Letos proběhlo 2. 6. 2016 v zá-

meckém parku od 14:00 hodin a bylo spotřebováno 205 vajec. I když skoro po celou 

dobu mrholilo a postupně se i ochlazovalo, chlapi se snažili rozdělat oheň a skupina 

ochotných žen se starala o dobře našlehaná vajíčka, mazání chlebů apod. Vaječina byla 

výborná, zábava také a náš hostinský Martin se snažil, aby bylo dostatek tekutin pro 

každého z nás. 

Čupr holky v Žimrovicích — „Tři čuníci“ 
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PAJŠL v Žimrovicích — „Důchodci na poště“ 

 Centrum sociálních služeb v Jeseníku, u příležitosti tradiční akce „Kácení májky“, 

pozvalo na 8. 6. 2016 naše Čupr holky a kluky k provedení tanečního vystoupení 

„Babičko, nauč mě charleston“. Svou bezprostředností okouzlili všechny přítomné a 

roztančili i ostatní místní důchodce a hosty z Polska.  

 11. 6. 2016 jsme přijali pozvání od ZO ČČK v Uhlířově, která slavila 60 let od svého za-

ložení. Deset Čupr holek předvedlo taneční vystoupení „Poupata“. Moc jsme se líbily a 

hlavně, obrovské uznání přišlo ze strany mladých.  

Jana KOTALOVÁ 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

3. 1. 2016 byl premiérou ukončen dlouhý nácvik divadelní pohádky „Pekelné námluvy“. 

Po té začal nácvik devíti scének na estrádu s názvem „Bavte se s námi“, kterou PAJŠL před-

vede v pátek 15. července v KD v Hlavnici. V případě, že by došlo ke změně termínu, budou 

občané včas informováni. 

Pajšl také vystoupil s některými scénkami z minulých estrád v Kravařích, Žimrovicích a v 

Hradci nad Moravicí. Mimo to, ještě paní Jana Kotalová reprezentuje PAJŠL na různých vy-

stoupeních s důchodci. Všechna vystoupení byla úspěšná. 
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DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Ani jsme se nenadáli a máme poslední měsíc prvního pololetí roku 2016. 

Od ledna do konce měsíce května 2016 jsme se s dětmi scházeli v pondělky celkem 24x 

v době od 15:30 do 17:00  hodin. 

Pro veřejnost jsme s dětmi nacvičili pohádku „O šípkové Růžence“. 

Další pohádku „O zatoulaném kocourkovi“ jsme nacvičili a úspěšně předvedli 10. 6. 2016 

v Arboretu Nový Dvůr pro Slezskou muzejní noc. Vystoupení dětí bylo oceněno diváky vel-

kým potleskem. 

Občané Hlavnice budou mít možnost pohádku shlédnout 24. 6. 2016 na Svatojánské noci 

v zámeckém parku v Hlavnici. 

Ukončená s dětmi bude 25. 6. 2016 od 15:30 hod. ve Veřejném informačním centru. Nově 

začneme opět v měsíci září. 

Jana KOTALOVÁ 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

ZVE VŠECHNY DO KULTURNÍHO DOMU V HLAVNICI 

NA ESTRÁDU 
 

BAVTE SE S NÁMI 
 

KDY: PÁTEK 15. 7. 2016 v 19:30 hodin  
 

 

Ve scénkách vystoupí: Šárka Zemková, Hanka Lukášová, Jana Dluhošová, 

Naďa Pavelková, Radka Kudlíková, Marie Kořínková, Rudolf Pavelek, Jiří 

Haas, David Kořínek. 
 

Režie, námět a scénář: Jana Kotalová 
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TQM — AUTOBUSOVÉ SPOJE 

Autobusová doprava je důležitou součástí propojení jednotli-

vých obcí, hlavně pak se statutárním městem Opavou. 

Na základě několika připomínek, které vzešly z Klubu důchodců, 

ale i od ostatních občanů Hlavnice, jsme otevřeli jednání 

s firmou TQM o možných úpravách a doplnění autobusových 

spojů, ke spokojenosti všech, kteří tyto spoje využívají. 

Po náročných jednáních a několika pracovních schůzkách se podařilo najít shodu na zavede-

ní nových spojů, zejména v dopoledních hodinách a také v sobotu.  

Věříme, že tyto nové spoje vám ulehčí vaše cestování za prací, zábavou či jinou činností. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

Změny v jízdním řádu TQM od 12. 6. 2016 

číslo a název linky spoj 
čas odjezdu                      

z výchozí zastávky 
změna  

900 248                                                                                      
Opava - Sv. Heřmanice 

7 
Odjezd v 9:28                                   
z Opavy 

Zaveden v pracovní dny nový spoj                                                                    
z Opavy do Sv. Heřmanic s příjezdem v 10:15    

900 248                                                                                      
Opava - Sv. Heřmanice 

8 
Odjezd v 10:30                                           
ze Sv. Heřmanic 

Zaveden v pracovní dny nový spoj                                                           
ze Sv. Heřmanic do Opavy s příjezdem v 11:18    

900 248                                                                                      
Opava - Sv. Heřmanice 

13 
Odjezd v 10:23                                              
z Opavy 

Zaveden i sobotní provoz                                                                           
z Opavy do Sv. Heřmanic s příjezdem v 11:08    

900 248                                                                                      
Opava - Sv. Heřmanice 

16 
Odjezd v 09:05                                                
ze Sv. Heřmanic 

Zaveden i sobotní provoz                                                                             
ze Sv. Heřmanic do Opavy s příjezdem v 09:48    

900 248                                                                                      
Opava - Sv. Heřmanice 

spoje 9, 13, 16, 30 
Ve dnech pracovního klidu opětovně zavede-
ny zastávky ve Stěbořicích 

Schválené jízdní řády KÚ MSK jsou uvedeny na www.tqm.cz v odkazu osobní doprava. 


